

# Zakaj si ob vpisu na ŠKG izbral/a ruščino? Bi jo izbral/a ponovno?

Zaradi ekskurzije v Moskvo ( :) in ker je zanimiv slovanski jezik

Ruščina se mi je vedno zdela zelo zanimiv jezik, zato sem jo ob vpisu tudi izbrala. Svojo izbiro bi zagotovo ponovila, saj sem poleg znanja tega lepega jezika dobila tudi neverjeten razred.

Ker je slovanski jezik, se sliši zanimivo in veliko ljudi ne zna tega jezika. Da, bi ponovno

Ker sem jo imel že v osnovni soli

Učenje ruščine je bila moja velika želja od šestega razreda dalje, vsekakor bi ruščino izbral ponovno, saj gre za enega izmed lepših slovanskih jezikov

Ker je lažja od ostalih jezikov, saj je najbolj podobna slovenščini, saj je slovanski jezik. (btw cirilica ni tak problem :)

Ker se mi je zdelo, da bo zanimiv in uporaben jezik, poleg tega pa sem se nemščino in španščino že učila. Če bi izbirala ponovno, bi izbiro ponovila in bi jo priporočila tudi drugim.

Na dnevu odprtih vrat mi je mami ob pitju ruskega čaja za foro rekla, če bi šla pa mogoče na ruščino... in sem šla 😊

Da se naučiš osnove nekega ogromnega jezika, s katerim se Slovenci vedno bolj povezujemo. Naučiš se cirilice, ki jo lahko uporabiš v veliko državah in na marsikaterih spletnih straneh. Lahko razumeš rusko glasbo. Pa ja Rusko govoriš :)

# Zakaj si ob vpisu na ŠKG izbral/a ruščino? Bi jo izbral/a ponovno?

Ker je slovanski jezik in se ga zato lažje naučiš, prav tako pa je tak jezik, ki se ga ne moreš učiti kjerkoli. Izlet v Moskvo pa ima tudi veliko vlogo.

Izbrala sem jo, ker sem se jo učila že v osnovni šoli in mi je že takrat prirasla k srcu, ker je lep in mehak jezik, pa še Slovenci se ga lažje učimo zaradi podobnosti. :) Vsekakor bi jo izbrala ponovno.

Sprva sem si jo izbral bolj za hec, ampak mi je skozi čas prirasla k srcu. Prof. je zelo prijazna, snov je predstavljena dobro, pouk je res prijeten. Predmet bi zagotovo izbral ponovno.

Izbrati ruščino je bila zame ena najboljših odločitev. V štirih letih sem zelo dobro spoznala jezik. Sedaj lahko tekoče berem ruske knjigice in poslušam ruske repe. Ker je slovanski jezik, ga mi hitro osvojimo. V četrtem letniku pa vas bo čakal izlet.